ERRATUM

Intracellular Accumulation of Azithromycin by Cultured Human Fibroblasts

R. P. GLADUE AND M. E. SNIDER

Central Research Division, Pfizer, Inc., Groton, Connecticut 06340

Volume 34, no. 6, p. 1059, Literature Cited, line 13: "Tulkins" should read "Tulkens." Lines 17 to 18: "DeDuve" should read "de Duve," "Debarsy" should read "de Barsy," "Trovet" should read "Trouet," "Tulkins" should read "Tulkens," and "VanHoof" should read "Van Hoof."